

---

# Univerzita Karlova věnovala knihy a publikace knihovně Národní mongolské univerzity

---

## **Univerzita Karlova**

Ovocný trh 5, Praha 1, 116 36

[www.cuni.cz](http://www.cuni.cz)

*Praha 12. prosince 2016 – Univerzita Karlova věnovala několik knih knihovně Národní mongolské univerzity. Doplní knižní fond, který tamní největší univerzitní knihovna spravuje. Mongolská knihovna obdržela jak odborné vědecké publikace, tak i beletrii významných českých autorů.*

Univerzita Karlova se rozhodla podpořit knihovnu největší mongolské univerzity na základě dlouhodobé spolupráce mezi Univerzitou Karlovou a mongolskými vzdělávacími institucemi. Univerzita Karlova je dlouhodobě oblíbeným studijním místem mongolských studentů i vědeckých pracovníků. Na UK studuje řada mongolských studentů, například na Fakultě sociálních věd, Filozofické fakultě, Přírodovědecké fakultě, 1. lékařské fakultě, Lékařské fakultě v Hradci Králové, Matematicko-fyzikální fakultě a Husitské teologické fakultě UK. Univerzita Karlova spolupracuje s Mongolskou státní univerzitou, Vnitromongolskou univerzitou v Hohehotu a Chorčinskou univerzitou v Tongliao.

Na Filozofické fakultě UK je řadu let rozvíjena mongolistika, která navazuje na světovou tradici. Během dvaceti let se předním mongolistou z FF UK díky mezinárodní spolupráci podařilo vytvořit studijní zázemí na vysoké odborné úrovni. Učebnice hovorového i spisovného jazyka či učebnice klasického písma jsou vzhledem ke své vynikající kvalitě využívány studenty po celém světě. Česká mongolistika má ve světě velmi dobré renomé a mezi její absolventy patří například odborníci z Chorvatska, Polska či Slovenska.

## **Univerzita Karlova**

Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult (14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou, výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem. Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.